Posudek bakaldrské prace Josefa Hynka
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energie®"

Hlavnim dkolem ptedloZzené bakalafské prace je provedeni literarni reSerSe k pro-
blematice ukladani energie do uloZzist’ zaloZenych na akumulaci mechanické energie
se zamérenim na setrvacniky, pfeCerpavaci vodni elektrarny a stlaceny vzduch. Autor
prace se detailn¢ zabyva vybranymi pfipady akumulatori, popisuje jejich konstrukci,
fyzikalni princip, jejich vlastnosti, vhodnost a znamé realizace.

Autor prdce se s vlastnim obsahem vyrovndvd se cti a vytvdri velice obsdhly text plny
detailii. Na druhou stranu se vSak moZnd tento autoriv pristup jevi jako komplikace,
kdy jsou nékterd sloZitd souvéti Spatné dekodovatelnd.

Z vétsich problémit této prdce bych rdd vyzdvihnul absenci seznamu symbolii, tj.
zdkladni cdsti veSkeré technické literatury, a dle mého ndzoru nevhodné pouZiti sys-
téemu citaci. Neni mozné citovat literaturu tak, zZe na konci odstavce uvedeme seznam
referenci v odstavci pouZitych. Neni pak totiZ moZné zjistit co a kde bylo nalezeno a
pouZito.

Prdce je psdna cistym stylem, autor se snazi o hezkou grafickou formu své prdce.
Je patrné, Ze autor vénoval své prdci znacné usili. Drobné formdlni nedostatky, pre-
klepy, zamény slov, ...rozhodné nesnizuji vyznam prdce. Je tedy vice nez jasné, Ze
autor prdce splnil zaddni bakaldrské prdce a prdce obsahuje vSechny ndleZitosti ob-
hajitelné bakaldrské prdce.

Bakalérskou préci autora doporucuji k obhajobé, hodnotim ji zndmkou

B (velmi dobie)

a prosim autora o vymezeni se k nasledujicim drobnym otdzkam.

 Na strané 17 prace uvadite, Ze aplikace kompozitii, vzhledem k jejich anizotro-
pii, omezuje energetickou kapacitu setrvaéniku. Neni mozné orientovat kompo-
zit tak, aby mél vySsi pevnost ve sméru v némz tuto pevnost poZadujeme?

* Na stran¢ 18 uvddite, Ze k eliminaci ztrat rotoru se pouziva vyplnéni heliem,
pripadné vakuum, ale Ze tato kombinace je v dneSni dobé velmi drah4, ale Ze se
ocekava sniZzeni ndkladi v budoucnosti. Pro¢ se ocekava snizeni nakladi v bu-
doucnosti? Co bude levnéjsi?

* Na strané 20 v rovnici (4.7) odvozujete vykon setrvaéniku pomoci ¢asové de-
rivace akumulované energie. Za jakych podminek rovnice plati? Prijde mi, Ze
¢asovou derivaci ¢lenu w? dostanu 2wo?

 Na stran¢ 29 uvadite, Ze Darcy—Weisbachtiv soucinitel tiecich ztrat zavisi mimo
jiné na Case. Muzete uvést néjaky priklad korelace véetné reference?



 Na stran¢ 52 uvéadite, Ze dobra4 stabilita hornin vyznamné sniZuje tlakovy rozdil.
Proc¢ tomu tak je a o jaky tlakovy rozdil se viibec jedna?
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